С заботой о людях
В 2013 году жильцы дома № 8 по улице Дзержинского выбрали председателем совета дома Галину Анатольевну Хазову. 
Человек активный и принципиальный, Галина Анатольевна внимательно относится к обращениям соседей, постоянно заботится об улучшении условий их жизни и быта. Ею проводится большая работа по содержанию в надлежащем состоянии придомовой территории и мест общего пользования. Фасад дома, подъезд, тротуары, газоны, цветники - всегда в образцовом порядке.
По инициативе нашего председателя сотрудниками ЖЭУ № 10 заменена электропроводка на 1 этаже дома, отремонтирована кровля, установлены козырек и новый плафон освещения над входом в подъезд, заменена водосточная труба, покрашена входная дверь. По просьбе жильцов некоторые деревья были  кронированы или спилены. 

Галина Анатольевна совместно с жильцами дома регулярно организует субботники на придомовой территории - здесь обустроено много клумб, высажены деревья, цветы и кустарники. Благодаря плодотворному сотрудничеству с Администрацией Ленинского района и с депутатом Смоленского городского Совета оказывается помощь по благоустройству придомовой территории. 
Благодаря активной жизненной позиции и энтузиазму Галина Анатольевна пользуется заслуженным авторитетом и уважением жильцов  дома, она неоднократно награждалась различными благодарственными письмами.

  Желаем ей оставаться таким же позитивным, неравнодушным человеком и продолжать совместную плодотворную работу для создания уюта и комфорта в нашем дворе.
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