 «Нет смысла ждать, пора браться за дело!»
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         Инициатива граждан – это начало пути, на котором они объединяются для совместного выявления проблем, планирования действий по их решению и непосредственного участия в создании лучших условий своей жизни. 
При этом активную гражданскую позицию органы власти не могут не поддержать. Но инициатива граждан, которые сами определяют приоритеты и точно знают, как благоустроить свою улицу или многоквартирный дом, может стать «спасательным кругом» как для них самих, так и для органов местного управления.
          «Нет смысла ждать, пора браться за дело» - это лозунг активной молодой женщины Галины Владимировны Рудаковой, проживающей в доме №9 по улице Петра Алексеева, которая за два года смогла провести огромную работу по благоустройству дворовой территории и улучшению содержания общего имущества дома.

Галина Владимировна активно сотрудничает с Администрацией Промышленного района, депутатом Смоленского городского Совета, работниками филиала ОАО «Жилищник». Проводятся встречи с жителями, на которых рассматриваются разнообразные вопросы жизнеобеспечения дома, намечаются способы их разрешения. Производятся влажная уборка и дезинфекция подъездов в связи с распространением коронавирусной инфекцией.

 При участии Галины Владимировны  во дворе дома оборудована детская площадка, установлены лавочки. На придомовой  территории своевременно скашивается трава, высаживаются кустарники и цветы.
        Целеустремленность и гражданская ответственность помогает Галине Владимировне успешно реализовывать задуманное. Этот неравнодушный и деятельный человек стремится к созданию комфортных условий быта жильцов, она старается быть полезной пожилым и молодым соседям по дому, а также людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.  
Жилец дома №9 по улице Петра Алексеева С.В. Степыкин
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