Ответственность и эффективность председателя уличкома
          Более 15 лет проживающая на улице Загорной Татьяна Николаевна Виноградова трудится на общественной должности председателя уличного комитета. 

          Жители улицы не ошиблись в своём выборе председателя уличкома Благодаря усилиям Татьяны Николаевны были  заасфальтированы дорога и  спуск к остановочному комплексу, установлены перила. Оперативно подаются заявки в электроснабжающую организацию в случае возникновения  неисправностей уличного освещения. В зимнее время проводится  очистка территории от снега. Круглогодично улица и прилегающие к ней участки содержатся в надлежащем санитарном состоянии, проводятся субботники. На улице установлены контейнеры    для сбора мусора, вывоз которого осуществляется регулярно.
          Председатель комитета организует встречи с жителями, на которых рассматриваются вопросы жизнеобеспечения, выявляются проблемы, определяются способы их устранения. 
          Умеет Татьяна Николаевна организовать и отдых для соседей – жители вместе встречают праздники, поздравляют ветеранов с Днем Победы, посещают театры и кинотеатры. 
          Под руководством Татьяны Николаевны уличком уделяет большое внимание антитеррористической работе, пожарной безопасности, профилактике заболеваний среди животных.
          Конечно, одной со всеми проблемами справиться было бы сложно, поэтому Татьяна Николаевна тесно сотрудничает с Администрацией Промышленного района города Смоленска, уличком обращается сюда не только с просьбами, но и с  различными инициативами, и всегда становится активным участником их реализации. 
       «Мы не один год знакомы с Татьяной Николаевной и мне хочется поблагодарить её за активность и неравнодушие», - отметил глава района Олей Михайлович Смоляков. 

          Жители улицы благодарны Татьяне Николаевне за ее ответственность и эффективную общественную деятельность.
                                                                     Житель улицы
                                                                     Андроненкова Людмила Васильевна
