ТОС «Железнодорожник» в действии
В микрорайоне Сортировка Смоленска продолжает работу ТОС «Железнодорожник». За два года существования территориального общественного самоуправления микрорайон заметно преобразился. Чувствуется присутствие хозяина, который следит за порядком и стремится к комфортному уровню жизни жителей.

Председатель ТОС «Железнодорожник» Виктор Валентинович Самойлов и члены комитета держат под постоянным контролем благоустройство территории микрорайона. В настоящее время выполнены работы по асфальтированию придомовых территорий домов № 22 и 24 по улице Седова и укладке плитки к их подъездам. 

Виктор Валентинович является одним из инициаторов участия в программе «Формирование комфортной городской среды» общественной территории возле МБУК «ДК «Сортировка». Сейчас здесь уже установлены спортивные брусья и велосипедные трамплины, оборудована часть пешеходных дорожек. В дальнейшем планируется установка ограждений для устройства катка в зимний период и большой сцены для культурно-массовых мероприятий на свежем воздухе. 

Круг вопросов в рамках общественной деятельности Виктора Валентиновича очень широк: профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, вакцинация домашних животных, подготовка жилищного фонда к эксплуатации в зимних условиях, борьба с новой коронавирусной инфекцией, содействие избирательным участковым комиссиям на выборах, оказание помощи Росстату при проведении Всероссийской переписи населения. 

Жители ТОС «Железнодорожник» с большой благодарностью относятся к Виктору Валентиновичу Самойлову и активу ТОС за их плодотворную работу по жизнеобеспечению жителей микрорайона.
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