Душа, открытая людям

[bookmark: _GoBack]Не секрет, что работа с людьми всегда непростая. А работа председателя уличкома - вдвойне.
Это, как никто другой, знает председатель улицы Первомайской Галина Парфёновна Селетицкая.
Вся ее жизнь связана со Смоленщиной. Работала на авиационном заводе, заводе «Измеритель», затем семь лет - в почтовом отделении № 33.
Люди всегда ждали своего любимого почтальона не только из-за газет и пенсии, но и, в первую очередь, чтобы поговорить, посоветоваться, просто увидеть добрую, всегда неунывающую Галину Парфеновну.
И когда 16 лет назад Галина Парфеновна предложили возглавить уличком, она, не раздумывая, согласилась.
Теперь все, что происходит на улице, – её ответственность. Освещение, работа водоразборных колонок, состояние дороги, вывоз ТКО, порядок и чистота, помощь нуждающимся.
Но есть у Галины Парфеновны самая главная обязанность, которую она взяла на себя, продолжая традиции своих родителей, которых я хорошо помню. Это были великие труженики, простые и искренние люди. 
Постоянно приходит председатель уличкома на братскую могилу, на Колоднянском кладбище. Здесь покоятся, по воспоминаниям старожилов, красноармейцы, погибший в июле 1943 года экипаж советских летчиков, воины   31-й армии, отдавшие жизнь в боях за освобождение Смоленска.
Галина Парфеновна следит, чтобы был порядок на захоронении, убирает снег, траву, листву. Приходит сюда с цветами не только в праздничные дни. 
«Мне это нетрудно, ведь живу недалеко» - говорит она. Кто, если не я?»
Недавно Галина Парфеновна отметила свой 81 год рождения: но для таких, как она, это не возраст. 
Может, поэтому ее любимые стихотворные строчки - «Постой же старость, не спеши. Дай время для моей души…»
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