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В 2011 году председателем комитета ТОС «Миловидово» жители избрали Алексея Михайловича Щербакова. Человек он энергичный и неравнодушный.
За эти годы по инициативе председателя проведена большая работа по благоустройству поселка: заасфальтированы дороги и дворовые территории, построены детские и спортивные площадки, оборудованы тренажёрный зал, боксёрский клуб «Ровесник», решена проблема уличного освещения поселка.
В своей деятельности председатель комитета активно сотрудничает с администрацией Ленинского района Смоленска, правоохранительными органами, городскими службами и ведомствами.
Алексей Михайлович, является заместителем директора Дома культуры, уделяет большое  внимание развитию сети кружков художественной самодеятельности для всех возрастных групп населения. К каждому празднику их участники готовят номера и проводят концерты, которые проходят с большим успехом и радуют жителей поселка. 
За свою активную общественную работу Алексей Михайлович неоднократно награждался благодарственными  письмами, Почетными грамотами администраций Смоленской области , города Смоленска, Ленинского района.
Эффективная работа ТОС невозможна без грамотного, инициативного председателя. Таким человеком является Александр Михайлович  Щербаков, который пользуется заслуженным уважением жителей поселка.
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